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Anna Roig i L’ombre de ton chien presenta a Barcelona l’espectacle del seu tercer disc
ÚLTIMES ENTRADES PER L’ESTRENA D’“UN PAS I NEU I UN PAS” A L’AUDITORI DE BARCELONA
El nou espectacle continua la gira pels teatres i auditoris més emblemàtics del territori amb gran èxit de públic
Sant Sadurní d’Anoia, 9 de gener de 2015. – Després d’iniciar la gira “Un pas i neu i un pas” el passat setembre al Mercat de Música Viva de Vic i havent realitzat ja una desena d'actuacions a diferents teatres i auditoris del principat amb excel·lents crítiques i gran èxit de públic, el nou espectacle d’Anna Roig i L’ombre de ton chien arriba a la ciutat comtal amb una presentació a la sala Oriol Martorell de L’Auditori el proper divendres 16 de gener a les 21h. 

La formació penedesenca arrenca el 2015 amb aquesta important cita dins del cicle Amplificats de L’Auditori i ho fa amb pràcticament tot l’aforament venut a una setmana vista. L’espectacle del disc "Un pas i neu i un pas" té un component teatral important fruit del treball de direcció teatral dut a terme per Diego Lorca i Pako Merino de la companyia Titzina Teatro. En aquesta ocasió el grup aposta per no utilitzar la paraula i deixar que les cançons llueixin per si soles a través de la pròpia interpretació i recursos visuals. Per tant, l'aspecte visual pren més força que mai.

Com és habitual en aquesta nova gira, la formació anirà acompanyada del seu patrocinador oficial, Denominació d’Origen Penedès, qui oferirà al públic assistent una selecció de vins del Penedès a la sortida de l’actuació. Cada cop són més nombroses i evidents les sinèrgies resultants de l’acord de col·laboració entre grup i patrocinador. El darrer exemple ha estat l’èxit de l’espot que DO Penedès ha emès aquestes passades festes nadalenques i en que el grup ha pres part.  

Després de la presentació a Barcelona el grup continuarà la seva gira per teatres i auditoris portant el nou espectacle arreu del territori català i fent parada a tots els teatres amics, entre d’altres espais, durant aquests primers mesos de gira. En aquests moments el grup es troba preparant el nou format d’espectacle per a exteriors pensat especialment per a les actuacions estiuenques a l’aire lliure. 

Per a qui desitgi aprofitar l'assistència a L'Auditori, previ al concert (20h), tindrà lloc al mateix hall de la sala la presentació de l’exposició fotogràfica basada en el nou llibre “La generació Son Goku” del periodista Enric Lucena i en la qual es podran veure imatges de les sales d’assaig de diversos grups catalans entre els quals hi figura Anna Roig i L’ombre de ton chien.
PROPERES ACTUACIONS:

Dissabte 28/02 – Teatre Bartrina de Reus
Dissabte 14/03 – Teatre Eliseu de Roda de Ter

Divendres 10/04 – Teatre Joventut de L’Hospitalet (Barnasants)
Dissabte 11/04 – Sala El Torín d’Olot
Divendres 08/05 – Teatre Kursaal de Manresa
Dissabte 23/05 – Teatre-Auditori de Granollers
FITXA ARTÍSTICA

Espectacle: Un pas i neu i un pas

Idiomes: català i francès

Durada: 90 min.

Intèrprets:

Anna Roig - veu

Carles Sanz - teclats

Magí Batalla - guitarra


Carles Munts - contrabaix i baix elèctric

Ricard Parera - bateria i percussió

Direcció escènica: Pako Merino i Diego Lorca

Disseny de llums: Ignasi Solé

Vestuari: Zoug Barcelona (Dolors Munné)
Música i text: Anna Roig

Arranjaments: L’ombre de ton chien

Més informació:

www.annaroigilombredetonchien.com
oficina@annaroigilombredetonchien.com
(+34) 675 48 96 95
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